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12 Ιουλίου, 1991 

[ΧΑΤΖΗΤΣΑΓΓΑΡΗΣ, Δ/οτής] 

ΕΠΙ ΤΟΙΣ ΑΦΟΡΩΣΙ ΤΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΚΑΙ/Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΚΔΟ
ΘΕΙΣΑ ΥΠΟ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΛΕΥ

ΚΩΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΡ. 12/91 -14/91 ΔΙΑ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ 
ΑΠΕΡΡΙΦΘΗΣΑΝ, 

- και -

ΕΠΙ ΤΟΙΣ ΑΦΟΡΩΣΙ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΔΓ ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΔΙΑ 
ΤΗΝ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΣ ΔΓ ΕΚΔΟΣΗ ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΟΣ 
CERTIORARI ΥΠΟ ΤΩΝ ΑΓΓΗΤΩΝ ΑΝΔΡΕΑ ΚΑΓΚΑ , ΜΑΡΙΑΣ 
ΕΥΑΓΟΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΔΡΕΑ ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ ΚΑΙ/Η ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ 

ΤΩΝ. 

(Αίτηση Αρ. 83/91). 

Προνομιακά Διατάγματα — Αίτηση για χορήγηση άδειας για καταχώ
ρηση αίτησης για έκδοση διατάγματος της φύσεως certiorari — Αι
τήσεις ενώπιον τον Δικαστηρίου Εργατικών Διαφορών που, σύμ
φωνα με τα πρακτικά, είχαν αποσυρθεί και απορριφθεί με αίτηση 
της δικηγόρου των αιτητών — Ισχυρισμοί ότι ουδέποτε είχε γίνει 
τέτοια αίτηση της δικηγόρου ή είχε δοθεί η συγκατάθεση της ή των 
διαδίκων στην απόσυρση — Κατά πόσο υπήρχε συζητήσιμο θέμα. 

Οι αιτητές ζήτησαν άδεια για καταχώρηση αίτησης για έκδοση 
διατάγματος certiorari για την ακύρωση απόφασης του Δικαστη
ρίου Εργατικών Διαφορών μ£ την οποία αριθμός Αιτήσεων των 
αιτητών απορρίφθηκαν, όπως αναφερόταν στα πρακτικά, μετά 
από αίτηση της συνηγόρου των να της δοθεί άδεια να τις αποσύ
ρει. Ο ισχυρισμός των αιτητών ήταν ότι ουδέποτε είχε ζητηθεί 
άδεια για απόσυρση από την συνήγορο ή είχε δοθεί συγκατάθεση 
από αυτή ή τους αιτητές για απόσυρση των Αιτήσεων. 

Αποφασίσθηκε ότι 

Χωρίς με οποιοδήποτε τρόπο να αποφασίζεται η ουσία της 
υπόθεσης, από τα ενώπιον του Δικαστηρίου στοιχεία προέκυπτε 
ότι υπήρχε εκ πρώτης όψεως υπόθεση και θέμα προς συζήτηση και, 
γι' αυτό, η άδεια έπρεπε να δοθεί. 

Η αίτηση έγινε αποδεκτή. 

Υποθέσεις που αναφέρθηκαν: 

In re Kakos (1985) 1 C.L.R. 250· 
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Κάγκας & άλλοι (1991) 

Regina v. Working Justices, Ex Parte Gossage [1973] 2 All EJi. 529. 

Αίτηση. 

Αίτηση για άδεια του Δικαστηρίου για την καταχώρηση 
αίτησης για έκδοση διατάγματος certiorari εναντίον της 
απόφασης του Δικαστηρίου Εργατικών Διαφορών στις 5 
υποθέσεις Αρ. 12/91 -14/91. 

77. Δαμιανού (Α/νις), για τους αιτητές. 

Cur. adv. vult. 

Χ'ΤΣΑΤΤΑΡΗΣ, Δ., ανάγνωσε την ακόλουθη απόφαση. 
Με την παρούσα αίτηση οι αιτητές ζητούν άδεια του Δικά- ίο 
στηρίου για να καταχωρήσουν αίτηση για έκδοση του ακό
λουθου διατάγματος: 

"... διάταγμα Certiorari διατάττον την διαγραφή και/ 
ή ακύρωση του πρακτικού του Δικαστηρίου Εργατικών 
Διαφορών και ακυρούν το διάταγμα αυτού και/ή από- 1 5 

φάση ως κατά νόμον το εν λόγω διάταγμα και/ή .απόφα
ση άκυρον ημερ. 26.4.1991 διά της οποίας ο έντιμος Δι
καστής απέρριψε τις υποθέσεις 12/91,13/91 και 14/91." 

Τα γεγονότα πάνω στα οποία βασίζεται η αίτηση ανα
φέρονται στην ένορκο δήλωση του αιτητή Ανδρέα Κάγκα 20 
και της δικηγόρου Πετρούλλας Δαμιανού και είναι σε σύ
νοψη τα εξής: Στις 26.4.1991 οι υποθέσεις των αιτητών 12/ 
91, 13/91 και 14/91 ήσαν ορισμένες για εκδίκαση ενώπιον 
Δικαστού του Δικαστηρίου Εργατικών Διαφορών. Σύμ
φωνα με το πρακτικό του Δικαστηρίου που βρίσκεται ενώ- 2 5 

πιον μου, ο Δικαστής μετά από δήλωση των δικηγόρων 
των διαδίκων παραχώρησε άδεια στους αιτητές να αποσύ
ρουν τις αγωγές που τελικά απορρίφθηκαν. 

Είναι σε γενικές γραμμές ισχυρισμός των αιτητών ότι 
ο Δικαστής προχώρησε να απορρίψει τις πιο πάνω αιτή- 30 
σεις χωρίς την συγκατάθεση των αιτητών ή της δικηγόρου 
των και ότι δεν είχε δικαιοδοσία και ότι παρέβη τους 
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1 A.A.A. Κάγκας & άλλοι Χ" Τσαγγάρης, Δ. 

όρους της φυσικής δικαιοσύνης. Επίσης υπάρχει ισχυρι
σμός ότι η διαδικασία που τηρήθηκε ήταν αντικανονική 
και παράνομη. 

Στο παρόν στάδιο για τη χορήγηση άδειας ο αιτητής 
5 πρέπει να ικανοποιήσει το Ανώτατο Δικαστήριο ότι έχει 

"εκ πρώτης όψεως" υπόθεση και ότι υπάρχει "συζητήσιμο 
ζήτημα", In Re Kakos (1985) 1 C.L.R. 250. 

To ένταλμα Certiorari είναι διορθωτικού χαρακτήρα. 
Οι λόγοι για τους οποίους εκδίδονται εντάλματα της φύ-

10 σεως Certiorari περιλαμβάνουν υπέρβαση ή έλλειψη δικαι
οδοσίας, έκδηλη παρανομία, προκατάληψη ή συμφέρον 
από τα πρόσωπα που λαμβάνουν την απόφαση και δόλο ή 
ψευδορκία στη λήψη της απόφασης. 

Στην υπόθεση Regina v. Woking Justices, Ex parte 
15 Gossage [1973] 2 W.L.R. 529 παράβαση των κανόνων της 

φυσικής δικαιοσύνης εθεωρήθη ως λόγος για έκδοση δια
τάγματος Certiorari. 

Χωρίς να αποφασίζω με οποιοδήποτε τρόπο την ουσία 
της υπόθεσης το οποίο δεν είναι αναγκαίο σε αυτό το στά-

20 διο και με βάση τις ενόρκους ομολογίες που συνοδεύουν 
την αίτηση, το Δικαστήριο ικανοποιείται ότι αποκαλύπτε
ται στο προκαταρκτικό αυτό στάδιο συζητήσιμη υπόθεση. 

Τελικά παρέχεται άδεια στους αιτητές να καταχωρή
σουν αίτηση για Certiorari. 

25 Συναφώς δίδονται οι ακόλουθες οδηγίες: 

(α) Η αίτηση να καταχωρηθεί σε διάστημα 15 ημερών 
από σήμερα. 

(β) Η αίτηση να επιδοθεί στον Δικαστή ο οποίος εξέδο-
σε την επίδικη απόφαση και επίσης να επιδοθεί στο Τα-

30 μείο Πλεονάζοντος Προσωπικού. 

Η αίτηση γίνεται αποδεκτή. 
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